

抓牢三个关键 强化三项措施

长清城关派出所重拳整治治安复杂区域成效显著



近期,针对辖区城中村内出租房屋多、外来人员多、管控率低、案件多发等情况,长清公安分局城关派出所正视问题攻坚克难,抓牢三个关键,强化三项措施,治安复杂状况得到有效整治。今年第三季度,辖区治安、刑事发案总数环比下降45%,较去年同期下降33%,可防性案件实现零发案。

强化组织补缺位 确保责任压到位

积极协调,建立“一把手”联动机制。城关所辖区内有东三里和西三里两处城中村,流动人口聚集,人员管控相对复杂。对此,城关所积极协调,迅速成立以派出所所长任组长、社区主任为副组长、社区民警和两委委员为成员的治安环境专项治理工作组,建立了所长和主任靠上抓、带头抓、联合抓的“一把手”联动机制。

强势宣传,强促“一把手”带头转变。针对社区干部群众在人口管理、安全防范等方面法制观念落后和管理意识淡薄的问题,城关所定期对社区干部开展培训宣传。第二警务区社区民警重点突出流动人口管理等内容,加班加点为社区量身制作法制宣传课件,同时结合扫黑除恶专项斗争,加大日常宣传力度。

严细措施,盯紧“一把手”狠抓督导。城关所实行两项“一把手”每日调度制度,即所长每日调度社区民警,社区民警每日调度社区主任,确保治安环境整治有效推进。

强化整治补漏洞 确保人员管到位

“以罚开路违法必究”治顽疾。为改善辖区城中村流动人口不登记、不办证等顽疾,针对不按规定登记承租人信息的违法行为,城关所以罚开路,违法必罚,发现一起查处一起,社区居民主动申报流动人口信息登记的积极性明显提升。“专事专办采集信息”清底数。在查处违法的同时,社区民警专事

专办,专门成立了以社区主任任组长,警务助理网格员为成员的流动人口信息采集工作小组,民警逐户走访,全面摸排登记,确定辖区流动人口底数。工作组每日填报信息采集对照统计表,社区民警落实每日调度和每周通报措施,保证信息采集进度。

“警务前置绿色保障”入正轨。为方便群众申报信息,城关所将信息采集点由户籍室前移至社区警务室,专门申请开通公安专网,周末及节假日照常办公,为群众申报信息搭建绿色通道,保证群众随时随到,采集信息及时录入。

强化防范补短板 确保案件防到位

在“村”上下实力气扎实网。针对辖区城中村案件多发的情况,城关所以推进技防建设为突破口,狠抓安全防范工作。社区民警多次与社区负责人协调,在社区主要路口、案件高发区域及社区外围新增监控探头,实现重点区域监控全覆盖。

在“户”上下实力气织密网。针对城中村流动人口聚集、治安相对混乱等情况,城关所积极与社区居委会协调,社区民警定期入户宣传,形成“村委补助、以户为主、居民自建”的技防工作新局面。

在“人”上下实力气用好网。为更好发挥监控实效,城关所按照“建好监控室、落实责任制”的工作要求,调派社区民警定期指导社区居委会完善各项工作机制。社区监控室白天由警务助理值守,夜间由村委巡逻队轮值,确保24小时在岗在位,设立专职监控巡查员,每半月巡查检修一次。(长清公安分局供稿)



城关派出所在恒大绿洲设置的社区警务室。

交通违法行为露头就打,动态清零

长清交警开展冬季道路百日安全行动



本报11月22日讯(记者张帅) 齐鲁晚报记者日前从交管部门获悉,根据全市统一部署,即日起至春节前,长清交警大队将集中开展道路交通“百日安全行动”,通过除隐患、管秩序、广宣传,强应急四项重点措施,严防冬季恶劣天气、货运交通、旅游交通、农村交通等风险因素,打好源头隐患歼灭战、秩序整治运动战及综合治理合成战,保证辖区交通环境畅通有序。

严打涉牌涉证违法。长清交警大队将坚持网上网下联动,线上线下同步,情指勤督结合,科学部署警力,利用缉查布控系统、治安交通卡口平台及高清视频监控,全力推进信息研判、视频会战,集中整治群众反映强烈的假牌套牌假证违法,重点查处公安部、省厅推送的重点缉查车辆,不断深挖违法线索,压缩违法空间,严管重罚违法行为。

持续开展酒驾醉驾整治行动。长清交警大队将持续保持对酒驾醉驾的“零容忍”态势,依托“平安系列”行动,在元旦假期等重要节点,组织开展打击酒驾醉驾夜查专项行动,加大夜间整治频率,通过拓展整治区域、延长整治时段、扩大检查车型、联动联动联治等措施,严管严查严治酒驾醉驾违法行为。

统一治理农村违法面包车。长清交警大队将依托乡镇交管站和农村劝导站,在学生上下学、务工人员运送、农村赶集赶圩、婚丧嫁娶等重点时段,严把农村村口、山区公路等点段,严控



民警设点检查过往机动车。交警供图

学校门前及周边道路,组织流动执法小分队定期集中检查,重点检查面包车、货车、三轮车及各类接送学生车辆,严查“黑校车”和超载超员、无证驾驶等交通违法行为。

加大渣土车和大货车高压严管态势。行动期间,长清交警大队将联合治安、刑警、特警及城管、交通运输、环保等部门,持续推进渣土车、大货车交通违法行为整治。紧抓事前预防、过程控制、事后惩戒等环节,追根溯源、延伸打击,持续加大路面整治力度,突出重点区域、时段、路线的动态管控,净化通行秩序,严厉打击危害交通安全

和公共秩序的各类违法行为。用好刑事打击“利器”,延伸打击跟踪盯梢、通风报信等引导违法车辆逃避监管的犯罪行为,深挖垄断运输行业的“村霸、路霸、行霸”等黑恶势力。

综合治理三四轮机动车。行动中,长清交警大队将进一步严查非法三四轮无牌无证上路行驶、闯信号灯、逆行乱道等违法行为,会同城管、交通运输等部门,加大车站、医院、景区等重点区域的非法三四轮车整治力度;会同工商、质监等部门,强化源头治理,整顿处罚非法生产、销售企业,提高非法三四轮机动车源头管控力度。

上班首日偷俩手机 一外卖小哥被长清警方抓获

本报讯 日前,长清公安分局大学路派出所破获了一起盗窃手机案,在辖区一家网吧内将犯罪嫌疑人尹某抓获归案。

今年10月29日,19岁的长清小伙尹某到大学城商业街某快餐店应聘送餐员。上班第一天,尹某在店内等待送餐时,发现桌子上放着两部手机,看到其他店员都在忙碌,尹某趁人不备将手机偷走。两

部手机得手后,尹某便没了踪影,从此不再到店里上班。

发现店内手机被盗后,店主杨先生选择了报警。民警连夜侦查,最终在辖区一家网吧内将尹某抓获。

经讯问,尹某对盗窃快餐店内两部手机及在其他地区盗窃多部手机的犯罪事实供认不讳。目前,尹某已被长清警方依法刑事拘留。(刘巧 费非凡)

区检察院传达学习 全市检察长座谈会精神



本报讯 近日,长清区检察院召开党组扩大会议,传达学习全市检察长座谈会精神和全市检察公益诉讼会议精神。

会上,区院检察长王文传达了市院检察长宋文娟在全市检察长座谈会上的重要讲话,要求区院全体干警认真学习领会,抓好贯彻落实。扫黑除恶专项斗争加强,始终保持扫

黑除恶的高压态势,全力以赴打好专项斗争集中行动;服务大局再务实,始终保持与中心工作同步合拍,在服务大局中体现检察机关的地位作用;监督质效再提升,始终保持主责主业不偏离,固强补弱,拓展公益,确保全面完成业务工作目标;从严治检再强化,始终保持“六个从严”不放松,严格执行各项纪律规定,切实提高检察队伍的整体素质能力。

会议还同时传达了全市推进检察公益诉讼工作会议精神,并就落实措施提出明确要求。(刘燕)

政务卡办理信息

套餐:19元/月=1000分钟通话+20G全国流量

要求:

1.政府工作证复印件或医保卡复印件(二选一)

2.单位介绍信签字盖章

联系人:张栋梁 电话微信:13325125456